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1 9 3 7 . november 26-án az üllői úton az PTC - ETO /5:l/ mérkő
zésen mutatkozott b© Sárosi III. zöld-fehér színekben,

1 9 3 8 . május 8-án az PTC - Kispest mérkőzésen Háda sérülése 
miatt Sárosi III. véd 10 percig.
Védései nagy sikert arattak.

1 9 3 9 . április 9-én húsvéti torna keretében FTC - Ausztria 
6:1, Sárosi III. visszafelé gurulő labdát csip el és 
35 méterről jobb lábbal alaposan megvágja, úgy hogy 
a labda a jobb felső sarokban köt ki, Ágyúlövés 5:1! 
/Nem azonos 1937* julius 25~ikkel/

1 9 4 2 . december 6-án Újpesten Pereneváros-Ujpest 5:4 Sárosi 
III. mindkét gólját szabadrúgásból érte el.
A hires szabadrúgás lövő elé pedig, nem kevesebb, mint 
kilenctagú sorfal állty
Az PTC és a mezőny legjobbja: S á r o s i  I I I .

1 9 4 6 . .julius 6-án a latorca u,-ban, a VASAS - PTC mérkőzé
sen húztad fel utoljára a zöld-fehér mezt.

A válogatottbeli szereplésed szintén sikeres volt.
25-*szőr voltál válogatott, de hozzá kell tenni azt, hogy az első 
válogatottságod és az utolsó között csak 31 válogatott mérkőzés 
volt /1939. III. 16,-1945.IX, 30./

1 9 3 9 ,  november 12-én. Belgrádban a Magyarország-Jugoszlávia 
2:0 mérkőzésen, 20 esztendős korodban nyújtottad a legemlékezete
sebb teljesitményt.
Döntő érdemeket szerzett a középhátvéd helyén játszó ”Kis Sárosi”, 
pedig az utolsó pillanatig kétséges volt szereplése,



A mérkőzés előtt olyan gyomorbántalmak kínozták, hogy az orvos a~ 
lig tudta talpra állítani.
De a vasfizikuoú fiú e2t is legyűrte és a mérkőzésen annyit vállalt 
magára, hogy az két "közönséges" labdarugó számra is elég lett vol
na,
Mintaszerű középhátvéd-játékot nyújtott.
A jugoszlávok sokszoros válogatott középcstára Bozsovics, szinte 
eltűnt mellette.

Fejjátékával valósággal uralta az egész mezőnyt. Hosszú, pontos át
adásai rendkívül hasznosak voltak,

A magyar válogatott védelme, amely előzőleg 12 mérkőzésen egyszer 
sem tudta megúszni kapott gól nélkül, ezúttal - idegenben - nullás 
teljesítményt nyújtott.

Ebben a főszerepet a "kis Sáros!" játszotta. Bebizonyította, hogy 
nemcsak a támadáshoz ért mesterien.


